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ATATONIZMA MAGHMATIKON

I'' AYKEIOY 9/10/2021

OEMA A

Al. Na amodetfete OTL OL YOAPUKES TIAQAOTTAOELS VO AVTIOTQOPWY TLVAQTHOEWV ELVAL CUHHETOKES

¢ mEOG TNV evbeila Yy = X. (6w

A2. Na amodei&ete ot n ovvagtmon f(X)=In |X|, xeR", elvar magaywyiown oto R kat woxvet

o1
(In|x|) = (6 )

A3. TTéte i ovvapmon f kaAeital magaywyiown oe éva kAelotd 610’L0Tnpa[a, y/; ] ; Gw
A4. TIote pua ovvagon f kadeltat magaywyiown og éva onpelo X, tov mediov ogLopov tg; (4 w)

A5. Nat xaxQaktneloeTe TIG eMOUEVES TIQOTATELS WS OWOTEG 1) AdOog

1. Av f(X)=Inx, g(x):e‘x,wére(gof)(x):é, X eR".

. X
2. TIoxvelim THZ 1

X—>+0 ¥

3. Takowd onpela TV yoopuwy magaotAcewV dVO aVTIOTEOPWY CLVAQTIOEWY, AV

vTtdExoLV, PelokovTal Tdvw otV Yy = X.

(6 W)
OEMA B
Atvetau ) ovvaoton f(x)=x>.
B1l. Na dei€ete Ot avtiotoépetal kat va Boedein avtiotoopn. (7 w
B2. Na AvBei n aviowon f_l(f (|X|—3)+9)>1. (6w
B3. Na Boeite Tnv mapdywyo g avtioteo@ng, 0Tov avth) opileTal. (7 W)

B4. Na oxedldoete T YOIk TAQACTAOT] TNG AVTIOTEOPNG, ALTIOAOYWVTAS TNV ATAVTNOT OOG.

(Gw



OEMA I'
/ 7 1 X —X
Atvetar 1 ovvagmon f(x) = E(e —-e )

I'l. Na det€ete 0Tt avtiotoépetal kal va BeeOel n avtiotoopn 8w

I'2. Nat Avbei 1) e&owon 3f"(x)— f'(x) =3f @ (x)-f(x)—4e. G

T T emépeva egwtipata diveta éte g(x) = f H(x) =In (X +/X° +1).

I'3. Na Boeite TNV mowtn kat tn deVTeEn MAQAYWYO TS CLVAQTNONG g. 6w
I'4. Na Boette ta lim g(Xx) ko Iirp 9(x). 6w
OEMA A

X*+nuB+1,0<x<1

T
, Be|0, = |. Eniong woxvel f ( f — 3242,
X—nuB+1,1<x<5 p { 2) ons ox ( ('7/‘:3)) B

Atvetar 1 ovvagtnon f (x) :{

Al. Na detéete 01t f=0. ‘w
A2. Na Boeite o oUvoAo tiuwv e ovvaetnong f . (7w
A3. Na Avoete myv eéiowon f (ex2 )+ f (eﬁ) =f (ex3)+ f (eX)O'TO [0,1). Gw

A4. Y10 MaQokATw oxXTUa OlveTaL 1] YOA@PIKN TAQAOTAOT) LG CUVAQTIOTG g, TNG OTIOIAC 1) YOaPUKN
1 7

TIEACTAOT) TEUVEL TOV X X 0T ONUeia pe teTunuéveg 1, 3 KAt ——.

2

Na Boeite To medio ogtopov g ovvdoetong h(x) =(feog)(x). Gw



